

广告

# 中秋节特惠“暖”心大放送 来自斯里兰卡的世界四大红茶之一

——纯正锡兰红茶 品味尊贵 彰显优质

## 弩炮锡兰红茶 适合人群：

- ★ 所处空间比较封闭的办公室人群
- ★ 经常出差 饮食不规律人群
- ★ 体质较寒 手脚冰凉人群
- ★ 工作压力大 免疫力下降人群
- ★ 中老年人
- ★ 成功人士



目前世界上的茶饮料占饮料市场比例大，其中大多是红茶或者是红茶提取物制作的茶饮品。虽然中国是红茶的发源地，但在世界流行的茶饮中，外国红茶基本垄断了国内的红茶市场。在这些红茶出口国中，斯里兰卡以出口茶品的数量多、质量好成为佼佼者。时至今日，锡兰红茶正以卓越的品质、纯正的口感蔓延至中国茶客的茶餐桌。

### 弩炮锡兰红茶制作考究 是心意与品位的象征

弩炮锡兰红茶是经过发酵烘焙而成的茶饮品，它品性温和，味道醇厚。除含多种水溶性维生素外，还富含微量元素钾。

中国传统文化有这样的概念：以茶会友，能够进一步增进友谊，调节社会人际关系；以茶倡廉，能够提高人们的思想水平。弩炮锡兰红茶作为锡兰红茶的代表，承载了友情与文化。拿去送礼，不仅有面子，更有态度，也代表了送礼人的心意与品位。

### 茶叶市场 “多”“乱”“杂”，真假难辨

目前，茶叶市场整体需求趋于饱和，消费增长速度低于茶叶的生产速度，呈现出“多”“乱”“杂”的特点。茶叶品种繁多，品牌混乱，市场复杂，导致整个行业无序竞争和低层次竞争，使消费者缺少购买的依据和方向。

而在我国现行茶叶品质标准中，关于茶叶的感官、品质都采用定性语言来描述，消费者难以理解和应用，致使该标准在定价中很难发挥作用。普通消费者在购买茶叶时往往难辨良莠，听任一些不良茶商的信口胡言，以次充好。此外，行业内还存在假冒伪劣、农药残留超标的情况，严重影响了行业形象和消费者的信任。

### 实践证明 喝锡兰红茶能有效预防流感

实践证明，每天喝两杯以上红茶的人，遭遇流感病毒侵袭的概率要比不喝的人少很多。相关人士认为，由于红茶中含有丰富的抗氧化剂，可以增强人体抵抗力，因此有对抗流感的功效。

其实，关于红茶预防流感的研究以前也曾有过。研究发现：不仅饮用红茶，用红茶漱口也能起到抗流感的作用。用凉水泡红茶功效更强。凉水可使茶中的有益物质在不被破坏的情况下，慢慢溶出。每天上午喝一杯，让流感不敢“靠近”你。

## 名扬四海，锡兰红茶获推崇 没喝过锡兰红茶别说你懂茶

出产于斯里兰卡的红茶统称为锡兰红茶。锡兰红茶不是单一的茶叶品种，而是对所有进口斯里兰卡红茶的统称。锡兰红茶相较于一般红茶，汤色橙红明亮，散发出薄荷般的芳香，滋味更加醇厚，喝完唇齿留香，让人回味无穷。锡兰红茶与印度大吉岭红茶、阿萨姆红茶、中国祁

门红茶并称为世界四大红茶。

1830年至今，锡兰红茶一直是英国王室及西方上流社会的专用茶饮。随着国内生活品质的提高，锡兰红茶代表的高品位优质生活，满足了国内饮茶爱好者对茶品求新、求异、求高档的心理，迅速赢得消费者的推崇。

锡兰红茶的种类有很多，为什么越来越多的茶客喝起了弩炮锡兰红茶？这是因为，弩炮锡兰红茶生长在斯里兰卡西北部，肥沃的土壤、朝雾夜露的交替滋润，再加上用100%有机农作物作为肥料，使弩炮锡兰红茶富含维生素等营养物质，香味浓郁，口感更加醇润。

## 季节限制、数量有限，再不下手就晚了



斯里兰卡常年云雾弥

漫，冬季吹送的东北季风带来的降雨(11月至次年2月)不利茶园生产，所以斯里兰卡高地茶以7月至9月所获的茶叶品质最优。也因此，经过加工然后出口到中国的弩炮锡兰红茶数量非常有限。这就导致市场价昂贵，

消费者只好望而却步。

众所周知，任何一种商品从出厂到消费者手中都要经过层层加价，但消费者却要为了这些高额的运输、房租、水电、宣传和人工费用买单。今天弩炮锡兰红茶的国内经销商直接与顾客对

接，省去了所有的中间环节，原价1980元/盒，现特惠价990元买一盒送一盒，每个礼盒4小盒，只有每期前10位打进电话成功订购的朋友能够享受，茶叶质量您品尝一下就知道，我们就无需多言了。

## 进口锡兰红茶，秋冬季保暖养生佳品

喝茶的好处多多，不过要知道，不同季节应该喝不同的茶。秋冬季人体生理功能减退，阳气减弱，阴气加重，对能

量与营养的要求也相应增加。这个时节，泡上一杯暖暖的红茶，能有效补充人体阳气。弩炮锡兰红茶中含有丰

富的蛋白质和糖，生热暖腹。锡兰红茶也有养胃的功效。一般茶叶中的茶多酚具有收敛作用，所以有时候空腹

喝茶会感到不适。弩炮锡兰红茶是经过发酵烘焙而成的，其茶多酚的氧化产物能够去油腻、帮助胃肠消化。

## 中秋节特惠 回馈消费者，买一赠一

“人饮真茶，能止渴消食，除痰少睡，除烦去腻，固人不可一日无茶。”秋冬季已至，寒气来袭。为感谢消费者的大力支持，我们带给您弩炮锡兰红茶，让您喝出一个暖和的秋天。同时让您用低消费，获得大实惠！

弩炮锡兰红茶厂家国内直销，原价1980元/盒，上好弩炮锡兰红茶礼盒装 现半价990元/盒，买一盒送一盒，每个礼盒4小盒，仅限每期前10位打进电话成功订购的朋友，我们会在第一时间为您提供免费送货上门，货到付款服务。

国内直销电话：400-0016-283

免费送货 货到付款

